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Open vragen

Opgave 1.1
a. De inventarislijst van Kerssens per 1 januari:
	Bezittingen:	Debiteuren				€     2.000
						Gebouw					€ 150.000
						ING Bank				€     6.000
						Inventaris				€   16.000
						Kas						€     1.000
						Voorraad goederen	€   50.000 +
						Totale bezittingen	€ 225.000

	Schulden:		Hypotheek				€   80.000
						Crediteuren			€   24.000 +
						Totale schulden		€ 104.000

b. Het eigen vermogen van Kerssens op 1 januari bedraagt:
	Bezittingen				€ 225.000
	Schulden				€ 104.000 -
	Eigen vermogen		€ 121.000


Opgave 1.2
a. De balans per 1 januari voor onderneming Kerssens.
  Debet				               Balans per 1 januari	              	                 Credit
	Gebouw
	€ 150.000
	Eigen vermogen
	€ 121.000

	Inventaris
	€   16.000
	Hypotheek
	€   80.000

	Voorraad goederen
	€   50.000
	Crediteuren
	€   24.000

	Debiteuren
	€     2.000
	
	

	ING Bank
	€     6.000
	
	

	Kas
	€     1.000
	
	

	Totaal
	€ 225.000
	Totaal
	€ 225.000



b. Vaste activa: Gebouw en Inventaris.
c. Vlottende activa: Voorraad goederen, Debiteuren, ING Bank en Kas.
d. Lang vreemd vermogen: Hypotheek.
e. Kort vreemd vermogen: Crediteuren.


Opgave 1.3 
a. Voordat we de balans kunnen samenstellen, moeten we eerst nog een aantal berekeningen maken:

	Debiteuren:	D. Brand 		€    200 
						G. Boot 			€    300 
						J. Goot 			€    100 
					G. Donker 		€    400 +
					Totaal			€ 1.000




	Crediteuren:	Wijnimport nv	€ 2.500 
						Goedkoop bv 	€ 1.500 
					Robol nv 		€ 2.000 +
					Totaal			€ 6.000

Voorraad goederen:	400 flessen witte wijn à € 6,50:	€   2.600
								350 flessen rode wijn à € 8,40:	€   2.940
								300 flessen rosé à € 12,50:		€   3.750 		
								200 flessen Rijnwijn à € 4,50: 	€      900 +
							Totaal									€ 10.190

De balans ziet er nu als volgt uit:
         Debet			                 Balans per 31 december			                     Credit
	Winkelpand
	€ 286.000
	Eigen vermogen
	€ 152.940

	Inventaris
	€   24.000
	7% Hypotheek
	€ 150.000

	Voorraad goederen
	€   10.190
	Kredietbank
	€   16.000

	Debiteuren
	€     1.000
	Crediteuren
	€     6.000

	Rabobank
	€     5.000
	ING Bank
	€     2.500

	Kas
	€     1.250
	
	

	Totaal
	€ 327.440
	Totaal
	€ 327.440



b. Vaste activa: Winkelpand en Inventaris.
c. Vlottende activa: Voorraad goederen, Debiteuren, Rabobank en Kas.
d. Lang vreemd vermogen: 7% Hypotheek en Kredietbank.
e. Kort vreemd vermogen: Crediteuren en ING Bank.


Opgave 1.4
Bezit - schuld = eigen vermogen
€ 370.000 - schuld = € 180.000
Schuld = € 370.000 - € 180.000 = € 190.000

Totale schulden				€ 190.000
Kort vreemd vermogen		€   90.000 -	
Lang vreemd vermogen 	€ 100.000

Of in balansvorm
             Debet                            Balans                                                Credit
	Bezit
	€ 370.000
	Eigen vermogen
	€ 180.000

	
	
	Lang vreemd vermogen
	?

	
	
	Kort vreemd vermogen
	€   90.000

	Totaal
	€ 370.000
	Totaal
	€ 370.000



Het lang vreemd vermogen is € 100.000


Opgave 1.5
Bezit - schuld = eigen vermogen
Bezit - € 80.000 = € 180.000
Totale bezittingen: € 260.000





Of in balansvorm:
                  Debet                               Balans                                                Credit
	Bezit
	?
	Eigen vermogen
	€ 180.000

	
	
	Lang vreemd vermogen
	€   50.000

	
	
	Kort vreemd vermogen
	€   30.000

	Totaal
	€ 260.000
	Totaal
	€ 260.000



Bezit is € 260.000


Opgave 1.6
Bezit - schuld = eigen vermogen
€ 180.000 - € 80.000 = € 100.000

Of in balansvorm:
                 Debet                                      Balans                                                 Credit
	Bezit
	€ 180.000
	Eigen vermogen
	?

	
	
	Lang vreemd vermogen 
	€   50.000

	
	
	Kort vreemd vermogen
	€   30.000

	Totaal
	€ 180.000
	Totaal
	€ 180.000




Meerkeuzevragen

Opgave 1.7
D	

Het is niet het aanvullen, bijhouden en sorteren van de voorraad, maar het tellen van de voorraad.


Opgave 1.8
C	

De andere betekenis van inventaris is een lijst van alle bezittingen en schulden.	


Opgave 1.9
A	

Debiteuren zijn afnemers waarvan we nog geld tegoed hebben omdat we op rekening aan de afnemers hebben verkocht.


Opgave 1.10
C	

Crediteuren zijn leveranciers die we nog moeten betalen omdat we op rekening hebben ingekocht.	


Opgave 1.11
A	

Firma Jansen is de afnemer en dus debiteur van Pieters bv. Pieters bv is de leverancier van Firma Jansen, dus Pieters bv is een crediteur van Firma Jansen.	


Opgave 1.12
A	

Bezit: Kas + Goederen + Debiteuren + Bestelauto 	€ 53.000 
Schuld: Lening + Crediteuren 								€ 35.000 -
Eigen vermogen													€ 18.000		



Opgave 1.13
B	

I 	is onjuist; de debetzijde is de linkerkant van de balans 
II 	is juist.	


Opgave 1.14
A		

I	is juist. 
II 	is onjuist; passiva staan aan de creditzijde van de balans en bezittingen staan aan de debetzijde.	


Opgave 1.15
C

Vaste activa zijn bezittingen die langer meegaan dan één jaar, dus de balanspost Gebouwen valt onder de vaste activa.


Opgave 1.16
A

Bezit - schuld = eigen vermogen
€ 320.000 - schuld = € 158.000
Schuld = € 162.000, waarvan € 78.000 op korte termijn en dus € 84.000 op lange termijn.

Of in balansvorm:
                Debet			                        Balans		                                           Credit
	Bezit
	€ 320.000
	Eigen vermogen
	€ 158.000

	
	
	Lang vreemd vermogen
	€   84.000

	
	
	Kort vreemd vermogen
	€   78.000

	Totaal
	€ 320.000
	Totaal
	€ 320.000
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